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Με κάθε επισημότητα, παρά τις κακές καιρικές συνθήκες, οι φετινές παρελάσεις στο δήμο Πυλαίας – Χορτιάτης

Θεσσαλονίκη: Η μαθητική παρέλαση στο
δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη (ΦΩΤΟ)

Με μεγάλη συμμετοχή των δημοτών που δεν πτοήθηκαν από τις κακές καιρικές συνθήκες και

έδωσαν το παρών στις εορταστικές εκδηλώσεις και με κάθε επισημότητα πραγματοποιήθηκαν

σήμερα στο Δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη οι παρελάσεις για την Εθνική Επέτειο της 25ης Μαρτίου.

Δημότες και εκπρόσωποι της δημοτικής αρχής και πολίτες, υλοποιώντας την προ πενταετίας απόφαση του

δημάρχου Ιγνάτιου Καϊτεζίδη για να μην υπάρξουν εξέδρες των επισήμων, στάθηκαν δίπλα δίπλα και σε

πανηγυρικό και ενωτικό κλίμα γιόρτασαν μαζί την επέτειο για την Επανάσταση του 1821. Παρακολουθώντας

τη νέα γενιά της πατρίδας μας να παρελαύνει στις παρελάσεις, που έγιναν σε όλες τις δημοτικές ενότητες του

δήμου, με τον κόσμο και τους πολίτες να συμμετέχουν παντού με ιδιαίτερα μαζικό τρόπο.
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Ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης έδωσε το παρών στην παρέλαση στο Πανόραμα και στην

Πυλαία, ενώ οι αντιδήμαρχοι και ο πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου μας εκπροσώπησαν το δήμο σε όλες

τις εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν κανονικά στις υπόλοιπες δημοτικές ενότητες.

«Σήμερα καμαρώσαμε τη νέα γενιά του δήμου μας να παρελαύνει περήφανα, αλλά και χαρήκαμε για τη

μεγάλη συμμετοχή του κόσμου, που παρά τη βροχή και τις κακές καιρικές συνθήκες ήρθε στην παρέλαση.

Πήραμε ανάσες αισιοδοξίας που τις έχουμε ανάγκη, σε μια περίοδο όπου η χώρα μας και η πατρίδα μας

δοκιμάζονται ποικιλότροπα. Εμείς από τη μεριά μας τιμούμε τα ιστορικά πρόσωπα και τον αγώνα τους,

τιμούμε τα γεγονότα, αλλά και τους αγωνιστές που πολέμησαν για να απελευθερωθεί η χώρα μας από τον

Οθωμανικό ζυγό. Ταυτόχρονα με την κατάργηση της εξέδρας των επισήμων καταργούμε την απόσταση

ανάμεσα στους θεσμούς και την κοινωνία. Γιατί η θέση των εκπροσώπων της πολιτείας και των αρχών είναι

δίπλα στον κόσμο και όχι πάνω στις εξέδρες και μακριά από τους πολίτες», σημείωσε ο δήμαρχος Πυλαίας-

Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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Να σημειωθεί ότι χτες στο πλαίσιο των εορταστικών εκδηλώσεων του Δήμου πραγματοποιήθηκε χτες στο

Κέντρο Πολιτισμού του Ασβεστοχωρίου εκδήλωση με τη συμμετοχή των πολιτιστικών συλλόγων της

περιοχής.
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